
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ  
 

Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2019 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
 

Η Γραμματεία Ισότητας της ΟΤΟΕ καλεί τις συναδέλφισσες του κλάδου, με αφορμή τη 

Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 Μαρτίου 2019 στις 20.30 
στο Θέατρο «ΧΟΡΝ», Αμερικής 10, Αθήνα, τηλ. 2103612500 

να διασκεδάσουμε, να συγκινηθούμε, να προβληματιστούμε, να χαμογελάσουμε, να μαγευτούμε 
από Θέατρο! 

Φέτος επιλέξαμε το έργο : 

ο «ΒΥΣΣΙΝΟΚΗΠΟΣ» του Αντόν Τσέχωφ 
 
Ο Βυσσινόκηπος  αφηγείται την ιστορία ενός κόσμου που χάνεται ανεπιστρεπτί. Είναι ένας 

αποχαιρετισμός σε μια εποχή που τελειώνει και δίνει τη θέση της σε μια καινούργια. Η ζωή αλλάζει, 
χωρίς να υπολογίζει τους ανθρώπους που βιώνουν την απώλεια. Κι εκείνοι με τη σειρά τους 
αρνούνται να αποδεχτούν την αλλαγή, ζούνε με τις μνήμες του παρελθόντος, κλείνοντας τα μάτια 
στο μέλλον που έρχεται ταχύτατα κατά πάνω τους. Κι έτσι, ο «Βυσσινόκηπος» παραμένει ένα έργο 
σύγχρονο και απολύτως σημερινό. 
 
Συντελεστές: 
 

Μετάφραση: Μαρίσσα Τριανταφυλλίδη 
Σκηνοθεσία: Κωνσταντίνος Μαρκουλάκης 
Σκηνικά: Αθανασία Σμαραγδή 
Κοστούμια: Μαρία Κοντοδήμα 
Μουσική: Μίνως Μάτσας 
Φωτισμοί: Αλέκος Γιάνναρος 
Βοηθός Σκηνοθέτη: Έλενα Σκουλά, Μανώλης ∆ούνιας 
Βοηθός Σκηνογράφου: Γιώργος Θεοδοσίου 
Παραγωγή: Αθηναϊκά Θέατρα 

Παίζουν: Θέμις Μπαζάκα, ∆ημήτρης Λιγνάδης, Κόρα Καρβούνη, Αθηνά Μαξίμου, 
Γιάννης Κότσιφας, Σίσσυ Τουμάση, Γιώργος Μπινιάρης, Γιάννης Στόλας, Αλέξανδρος 
Μαυρόπουλος, Γιάννης Γιαννούλης, Τάσος ∆ημητρόπουλος, Γεωργιάννα Νταλάρα. 
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Τιμή πρόσκλησης: 6 Ευρώ το άτομο. 

∆ηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία της ΟΤΟΕ στο email: otoe@otoe.gr, 

δηλώνοντας ονοματεπώνυμο, τηλέφωνα (κινητό, σταθερό) και Σύλλογο, μέχρι την  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ. 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, μέχρι να συμπληρωθούν οι θέσεις (390). 

Οι προσκλήσεις θα διατίθενται από τα γραφεία της ΟΤΟΕ (Βησσαρίωνος 9 & 
Σίνα, 4ος όροφος) από το συν. Γιώργο Ρούσσο, ΑΠΟ ΤΗ ∆ΕΥΤΕΡΑ 25/2 ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1/3 και ώρες από 8:00 έως 17:00. 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΙΣΣΕΣ 
ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Για τη  Γραμματεία  Ισότητας ΟΤΟΕ 

ΣΟΦΙΑ ΚΑΝΤΑ 
(τηλ. 210-3388279) 
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